

CRNA GORA

S K U P Š T I N A

Odbor za međunarodne odnose i iseljenike

Broj 23-2/13-1/1

EPA 69 XXV

Podgorica, 27.februar 2013 godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 Poslovnika Skupštine Republike Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa sjednice održane 27.februara 2013. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

O PREDLOGU ZAKONA O POTVRĐIVANJU OSNIVAČKOG SPORAZUMA MEĐUNARODNE AKADEMIJE ZA BORBU PROTIV KORUPCIJE

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Osnivačkog sporazuma međunarodne akademije za borbu protiv korupcije dala je Svetlana Rajković, pomoćnica ministra pravde.

Predstavnica predlagača istakla je da je Međunarodna akademija za borbu protiv korupcije nastala kao zajednička inicijativa Kancelarije Ujedinjenih Nacija za suzbijanje narkotika i kriminala, Republike Austrije i Evropske kancelarije za suzbijanje prevara. Akademija je osnovana na inauguralnoj konferenciji u Beču septembra 2010.godine. Potpisivanjem Osnivačkog sporazuma Crna Gora je dobila status države osnivača Akademije.

Predsjednik Odbora upoznao je predstavnicu predlagača da je služba Odbora uočila da se nazivi ugovora na crnogorskom jeziku i engleskom jeziku razlikuju, odnosno da u prevodu na crnogorski jezik nedostaju riječi „ kao međunarodne organizacije „. Predstavnica predlagača istakla je da je riječ o tehničkoj grešci te da je neophodno izvršiti pravno-tehničku ispravku tako da naslov glasi „ Zakon o potvrđivanju Osnivačkog sporazuma međunarodne akademije za borbu protiv korupcije – kao međunarodne organizacije“.

Predsjednik Odbora je konstatovao da Predlog zakona prati Izjava o usklađenosti predloga propisa Crne Gore sa pravnom tekovinom Evropske Unije i Tabela usklađenosti. Konstatovao je da ne postoje odredbe izvora prava EU sa kojima bi se predlog propisa mogao uporediti radi određivanja stepena njegove usaglašenosti. Predlog

zakona u potpunosti je usklađen sa odredbama Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanj, Glava VII. Donošenje Zakona nije predviđeno Nacionalnim programom za integraciju Crne Gore u EU.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju Osnivačkog sporazuma međunarodne akademije za borbu protiv korupcije – kao međunarodne organizacije , usvoji u predloženom tekstu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Vasilije Lalošević.

PREDSJEDNIK ODBORA
Doc.dr Miodrag Vuković